



В Костромской области продолжают поиски пропавшего ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного отсутствия двух детей, которые 6 апреля 2019 года вышли гулять на улицу в поселке Лесобазы Мантуровского района и домой не вернулись.

В ходе организованных широкомасштабных поисков 14 апреля 2019 года в реке Унжа в черте города Мантурово было обнаружено тело 7-летнего мальчика без признаков насильственной смерти.

В настоящее время следователями и криминалистами СУ СК России по Костромской области совместно с сотрудниками полиции, МЧС, а также представителями добровольных общественных организаций продолжаются поисковые мероприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Несмотря на принимаемые меры обнаружить второго пропавшего ребенка на данный момент не представилось возможным.

В преддверии праздничных выходных дней следствие обращается к жителям области, чей отдых будет связан с нахождением на реке Унжа в Мантуровском, Макарьевском и Кадыйском районах Костромской области, оказать содействие органам следствия и проявить бдительность. В случае обнаружения пропавшего ребенка незамедлительно сообщить об этом в ближайший отдел полиции по телефону 02.

Заранее благодарим граждан за содействие.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1346121>